

ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಹೊಸ ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಹೊಸ ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಚಿವ

ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮಲಿಂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ಅವರು ಮಂಗಳೂರು ಆರ್‌ಟಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಮೈಸೂರಿನ ಉದಯಗಿರಿ ಪ್ರಕರಣ ದಿಂದ ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯಸರ್ಕಾರವನ್ನು ವಜಾಮಾಡುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸುವುದು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.

ಕಿರುಸುದ್ದಿ

ಟಿಪ್ಪರ್ ಲಾರಿ ಡಿಕ್ಕಿಯಾಗಿ ಕಾರು ಚಾಲಕ ಸಾವು
ಮಂಡಿ: ಟಿಪ್ಪರ್ ಲಾರಿ ಹಾಗೂ ಮಾರುತಿ 800 ಕಾರು ನಡುವೆ ನಡೆದ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಂಗಡಿ ಮಾಲಕಿಯ ಕರಿಮಣಿ ಸರ ಎಗರಿಸಿ ಪರಾರಿ
ಬದಿಯಡ್ಡ: ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಂಗಡಿ ಮಾಲಕಿಯ ಕರಿಮಣಿ ಸರ ಎಗರಿಸಿ ಪರಾರಿ.

ಕಳೆದ ಹೊಸ ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಚಿನ್ನದ ಸರ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ
ಕಾಸರಗೋಡು: ಕಳೆದ ಹೊಸ ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಚಿನ್ನದ ಸರ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ.

ಅಪಘಾತ: ಚಾಲಕ ಮೃತ್ಯು
ಕಾಸರಗೋಡು: ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಚಾಲಕನ ಮೃತ್ಯು.

ಡಿವೈಡರ್‌ಗೆ ಬೈಕ್ ಡಿಕ್ಕಿ: ಸವಾರ ದುರ್ದೈವಿ ಸಾವು
ಬೆಂಗಳೂರು: ಡಿವೈಡರ್‌ಗೆ ಬೈಕ್ ಡಿಕ್ಕಿ, ಸವಾರ ದುರ್ದೈವಿ ಸಾವು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರದ ಸಂಜೆ - ವೇಣುಗುರು ರಸ್ತೆಯ ದ್ವಾರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಮುಂದೆ ಡಿವೈಡರ್‌ಗೆ ಬೈಕ್ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದು ಯುವಕನ ತಲೆ ಮಿದುಳು ಕೆಂಪು ಡಿಕ್ಕಿಯಾಗಿ ಗಂಭೀರ ಗಾಯಗೊಂಡು ಸ್ವಚ್ಛದಲ್ಲೇ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ದಾರುಣ ಘಟನೆ ಫೆ.12ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಸಂಭವಿಸಿತ್ತು.

ಕೊಡಗು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ-ಅಮೇರಿಕಾದ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವಾಟರ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಒಡಂಬಡಿಕೆ

ಕೊಡಗು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಮೇರಿಕಾದ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವಾಟರ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ನಲ್ಲಿರುವ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವಾಟರ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ನಡುವೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ.



ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ. ಅದರ ಜೊತೆಗೆ ಕೊಡಗು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವಾಟರ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಲಿದ್ದು, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ನಡುವೆ ಜಂಟಿ ಪದವಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ.

ಬಿ.ಸಿ.ರೋಡ್‌ನ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಮಸ್ಯೆ ನಿವಾರಣೆಗೆ ರಿಕ್ಷಾಚಾಲಕರ ಮನವಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬಿ.ಸಿ.ರೋಡ್ ನ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಹಾಗೂ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತಲಾ ಒರ್ ಎ.ಎಸ್. ಐ ಹಾಗೂ ಅರಕ್ಷಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯನ್ನು ನೇಮಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕ,ಮಾಲಕರ ಸಂಘ ಬಂಟ್ವಾಳ ಬಿಎಂಎಸ್ ಘಟಕದ ನಿಯೋಗಿ ಬಂಟ್ವಾಳ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿತು.



ಜನ ಸಂದಣಿಯಿಂದ ಕೂಡಿರುವ ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕರ ನಿಯೋಗಿ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿದರು. ಆಯುಕ್ತರನ್ನು ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಸಚಿವರು ವಿದ್ಯೆ ತೋರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಬಿಎಸ್ ಐ ಹಾಗೂ ರಿಕ್ಷಾ ಚಾಲಕರ ಸಹಕಾರವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.

ಜೆಇಇ ಮೈನ್ಸ್ ಪರಿಕ್ಷೆ: ಮಂಗಳೂರಿನ ನಾಲ್ಕರ ಸಾಧನೆ

ಮಂಗಳೂರು: ಆರ್‌ಎಂ ಎಚ್‌ಸಿಎಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2025ರ ಜೆಇಇ ಮೈನ್ಸ್ (ಸೆವೆನ್) ನಲ್ಲಿ ಗುರುನಾರ್ಥ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆ ತೋರಿದ ನಾಲ್ಕು ಮಂದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಬುಧವಾರ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.



ಸುದ್ದಿಗೊಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಘಟಕದ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ನಿಷ್ಠೆ ಮತ್ತು ಮಂಗಳವಾರ ಘಟಿತಾಂಶ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮತ್ತು ಏಕದ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತವೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಸವಾಲಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳೊಂದರಲ್ಲಿ ಇದು ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟೆಸ್ಟಿಂಗ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಮತ್ತು ಮಂಗಳವಾರ ಘಟಿತಾಂಶ ಪ್ರಶಂಸೆ ಮತ್ತು ಏಕದ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತವೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಸವಾಲಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳೊಂದರಲ್ಲಿ ಇದು ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ.

ಹಾಡಹಗಲೇ ಸ್ಕೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಕಳೆತನ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಉಳ್ಳಾಲ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಕಳೆತನ, ದರೋಡೆ ಕೃತ್ಯಗಳಿಗೆ ಕುಮ್ಮಾತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೋಟಿಕಾರು ಬ್ಯಾಂಕ್ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಉಳ್ಳಾಲ ಠಾಣೆಯ ಪಿಎನ್‌ಬಿ ಇದ್ದ ಜಿಂಜಿಂನಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಕಳೆತನ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇದರಿಗೆ ಹಾಡಹಗಲೇ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿದ್ದ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಗಳನ್ನೇ ಕಳ್ಳರು ಎಗರಿಸುವ ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಯುವತಿಯೊಬ್ಬಳು ಕೇಳಿ ಹೊರಗಡೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದ ಸ್ಕೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಕಳೆತನವಾಯಿತು. ಸ್ಕೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಬರೆದಿದ್ದು, ಈ ವರ್ಷ ನಿಯೋಜಿತವಾಗಿರುವ ಎರಡು ಜೆಇಇ ಅಧಿವೇಶನಗಳ ಪ್ರಾರಂಭವನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪುಸ್ತಕ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ದಾರಣೆ 12-02-2025 ಅಧಿಕ ಧಾರಣೆ ಕೆ.ಜಿ.ಗಿ. ಪುಸ್ತಕ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ದಾರಣೆ 12-02-2025 ಅಧಿಕ ಧಾರಣೆ ಕೆ.ಜಿ.ಗಿ.

ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕಡಬ, ದ.ಕ. ಜಿಲ್ಲೆ. Email: co.kadaba2@gmail.com Phone: 08251-298002. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಕೇಂದ್ರ ಪುಸ್ತಕ ಸೃಷ್ಟಿ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ (ನಗರ) 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರಾಸ್ಥಿಕ ಮುಕ್ತ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಡಬ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಏಕ ಬಳಕೆ ಪ್ರಾಸ್ಥಿಕ ಹಾಗೂ ಮರುಬಳಕೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಪ್ರಾಸ್ಥಿಕ ಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಪುರಾತತ್ವ ಸಂಗ್ರಹಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಪರಂಪರೆ ಇಲಾಖೆ ಲಕ್ಕುಂಡಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ. ಬೆಂಗಳೂರು ಭವನ ಕೊಡಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ:-04 ಗದಗ 582102. ಇ-ಮೇಲ್:-com.lakkundipradhikara@gmail.com ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:-9620988939.

ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅನುಸೂಚಿ. ಅಯುಕ್ತರು, ಲಕ್ಕುಂಡಿ ಪಾರಂಪರಿಕ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಗದಗ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳ (ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಪರೇಟರ್-01, ಪೋಲೀಸ್‌ಠಾಣೆ-01, ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ-02) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯಿಂದ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಅಥವಾ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪಡೆಯಲು ಅನುಬಂಧ-01 ರಿಂದ 03 ರ ವರೆಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಾಗಿ ಪಾರದರ್ಶಕ (KTPP-ACT) ಅಧಿನಿಯಮ-1999 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ 2000 ರ ಪ್ರಕಾರ kppp.karnataka.gov.in portal ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಪ್ಲಾನ್‌ಸಲಾಗಿದೆ.

ಶಿವಾಲಿಕ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.

PNB Housing. ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.